
 

DATENBLATT 
[DATA SHEET] 

 
 

Verbindungstechnik – Kupfer  
[Network Connectivity – Copper] 

 

Feldkonfektionierbarer Stecker RJ45 Cat. 6A, 
geschirmt, AWG22 
[field termination connector RJ45 cat. 6A, 
shielded, AWG22] 
 

 
  

 

TKM RJ45 feldkonfektionierbare Stecker, geschirmt Cat. 6A sind geeignet für Verkabelung mit 
Permanentlink Klasse EA (500 MHz) gemäß ISO/IEC 11801 Amendment 2 für 10 GBASE-T gemäß 
IEEE 802.3an: 

 Kategorie 6A Komponentenklasse gemäß EN 60603-7-1 
 Power over Ethernet: PoE++ (4PPoE) nach IEEE 802.3bt 
 verwendbar für AWG: 22-24 
 Kontaktierungsschema gemäß: T568A & T568B 

[TKM RJ45 field termination connector, shielded cat. 6A are applicable for network links of the permanent 
class EA (500 MHz) acc. ISO/IEC 11801 amendment 2 for 10 GBASE-T acc. IEEE 802.3an: 

 category: 6A component rated acc. EN 60603-7-1 
 power over Ethernet: PoE++ (4PPoE) acc. IEEE 802.3bt 
 applicable for AWG: 22-24 
 wiring scheme acc. to: T568A & T568B] 

 
* Produktfoto exemplarisch  
[product picture exemplary] 
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Technische Daten 
[technical data] 

Elektrische Eigenschaften 
[electrical characteristics]  
Kategorie 
[category] 

Cat. 6A EN 60603-7-1 

Erdungstyp 
[type of earthing] 

geschirmt 
[shielded] 

Channellink 
[channel link] 

Class EA (500 MHz) 
ISO/IEC 11801 Amendment 2  
10 GBASE-T - IEEE P802.3an 

Power over Ethernet 
[power over ethernet] 

PoE++ (4PPoE) 
PoE+ 

nach IEEE 802.3bt [acc. to IEEE 802.3bt] 
nach IEEE 802.3at [acc.to IEEE 802.3at] 

Nutzbar für Aderndurchmesser 
[applicable for wire diameter] 

AWG 22-24 – passend für Massivdraht und Litzen 
[AWG 22-24 – suitable for stranded and solid wire] 

Goldbeschichtung der Kontakte 
[gold plating of contact pins] 

50 µ-inch 

Farbcode für Beschaltung gemäß 
[colour code for wiring acc. to] 

EIA/TIA 568A & 568B 

Sonstige Normen 
[specifiaction others] n.a. 

Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  
Gewicht 
[weight] 

ca. 30g 

Steckzyklen 
[cycles connect - disconnect] 

>750 

Steckkraft 
[insertion force] 

max. 30N nach 
[acc. to] 

IEC 60603-7-1 

Material 
[material] 

Gehäuse 
[housing] 

Zinkdruckguss – vernickelt 
[zinc die-casting – nickel plated] 

Anschlussschneidklemme 
[IDC terminal] 

Kupfer – verzinnt  
[copper with tin plated] 

Maße [L x B x H] 
[dimensions L x W x H]] 

50,2 x 13,8 x 18,4 mm 

Nutzbarer Kabeldurchmesser 
[applicable cable diameter] 

Ø 7,0 – Ø 8,5mm 

Kennzeichnung 
[labelling] 

6A – Logo 

Umwelteigenschaften 
[environmental conditions]  
Temperaturbereich 
[temperature range] 

Lagerung 
[storage] -40°C // +70°C 

Betrieb 
[operation] -10°C // +60°C 

Relative Luftfeuchtigkeit im Betrieb 
[relative. humidity during operation] 

Max. rel. 93% 
Nicht kondensierend 
[not condensing] 

Zertifikate TKM 
[certificates TKM]  
Zertifikat 
[certificate] 

n.a. 
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Zeichnung 
[drawing] 

 

1 Entriegelungslasche: PC, UL 94v2 – schwarz 
[extractor latch: PC, UL 94v2 - black] 

 

 

2 
Gehäuse: Zinkdruckguß vernickelt 
[housing: zinc die-casting with nickel plated] 

3 

RJ45 Stecker: 
[RJ45 connector]: 
3.1 Gehäuse: PC, UL 94V-2, transparent gelb 
3.1 [housing: PC, UL 94V-2, transparent yellow] 
3.2 Grundmaterial: Phosphorbronze vernickelt 
3.2 [Base material: phosphor bronze with nickel plated] 
3.3 Oberflächenmaterial Kontaktende: 50µ-inch Goldbeschichtung 
3.3 [material finish at end of contacts: 50µ-inch gold plated] 

4 Deckel: Zinkdruckguß vernickelt 
[cover: zinc die-casting with nickel plated] 

5 
Adernmanager: PC, UL 94V-2 weiß 
[wire manager: PC, UL 94V-2 white] 

6 

LSA Anschlußblock 
[IDC termination block] 
6.1 LSA-Block: PC, UL 94V-2 grau 
6.1 [IDC block: PC, UL 94V-2 grey] 
6.2 LSA-Kontaktmaterial: Phosphorbronze verzinnt 
6.2 [IDC contact material: phosphor bronze with tin plated] 

7 
Erdungskontakt: Edelstahl 
[Grounding contact: stainless steel] 

8 

Knickschutz: 
[boot]: 
8.1 Gehäuse: Zinkdruckguß vernickelt 
8.1 [housing: zinc die-casting with nickel plated] 
8.2 Feder: Federstahl SWPB 
8.2 [spring: spring steel SWPB] 
8.3 Kappe: PC, UL 94-V2, blau 
8.3 [cap: PC, UL 94-V2, blue] 

#9 Nicht sichtbar: Leiterplatte: UL 94V-0 
[Not visible: PCB UL 94V-0] 

10 
Zur Konfektion: Kupferfolie 
[for termination: copper foil tape] 

11 Staubschutzkappe 
[dust cover] 
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Bestellangaben 
[ordering information] 
 
Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

1302817 
FTC - Feldkonfektionierbarer Stecker RJ45 - Cat. 6A - 500MHz – STP – BNC Boot – AWG22 
[FTC - Field termination connector - RJ45 cat. 6A - 500MHz – STP – BNC boot – AWG22] 

  

 
Bestellangaben - Zubehör 
[ordering information - accessories] 

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

1801080 

KTH – Montagehilfe (grauer Einsatz) für KSM zum erleichterten Verschließen des Modules – nutzbar für TKM KSM des Typs: 
467768210 und 467768212 (Cat. 6A) und 467768211 (Cat. 8.1) 
[KTH – keystone termination helper (grey inlay) for easy closing the module – applicable for TKM KSM of the type: 467768210 and 
467768212 (Cat. 6A) and 467768211 (Cat. 8.1)] 

 

                                          *exemplarische Abbildung 
[exemplary picture] 

 

Nutzbar auch für TKM FTC - Feldkonfektionierbarer Stecker RJ45 des Typs: 1302816 und 1302817 (Cat. 6A) und 1302820 
(Cat. 8.1) 
[applicable also for TKM FTC - Field termination connector - RJ45 of the type: 1302816 und 1302817 (Cat. 6A) and 1302820 (Cat. 
8.1) 

 


